Correction des exercices du vendredi 03/04 - Calculer des durées
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Lesvolcans:12 h30-12h 15 =15 min
La durée du documentaire « Les volcans » est de 15 min.

Inspecteur Gadget: 18 h40-18 h 15 =25 min
La durée de I’émission « Inspecteur Gadget » est de
25 min.

Le tombeau des lucioles: 22 h05-20 h 45 =1 h 20 min
La durée du film « Le tombeau des lucioles » est de
1 h 20 min.
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a.12h30-9h=3h 30
La bibliotheque est ouverte 3 h 30 le matin.
18h15-15h=38h 15
La bibliotheque est ouverte 3 h 15 I'apres-midi.

b.15h-12h30=2h 30
La pause du déjeuner est de 2 h 30.
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- 9h43-7h45=1h58

- Le trajet de Sofian est de 1 h 58 min.
- 9h43-9h 01 =42 min

- Le trajet de Peter est de 42 minutes.
- 9h43-6h25=3h18

- Le trajet de Sibylle est de 3 h 18 min.
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- La premiére partie du spectacle dure de 15 h a 15 h 45,
. soit 45 min.

~ Laseconde partie du spectacle durede 15 h 55 a 16 h 30,
- soit 35 min.

- La troisiéme partie du spectacle dure 50 min.

" 45 min + 35 min + 50 min = 130 min = 2 h 10 min.

- La durée totale du spectacle est de 2 h 10 min.



